



Служба 01

Лесной

Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России: 01.lesnoy.info. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-04, 2-68-25, 2-68-21, а также по адресу: Коммунистический проспект, д. 14а.

За период с 3 по 10 апреля на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали 4 раза, из них: 2 раза по ложному вызову и 2 раза на срабатывание пожарной сигнализации. Пожаров за данный период не произошло.

НАПОМИНАЕМ! Вызов пожарной охраны с мобильного телефона ЕДИНЫЙ для всех операторов сотовой связи — 101! С городского телефона номер вызова пожарной охраны — 01! ■

Нижняя Тура

За период с 3 по 9 апреля пожарные подразделения 46 отряда Федеральной противопожарной службы на территории Нижнетуринского городского округа осуществили 7 выездов. Из них: 2 выезда на места горения мусора (открытая площадка на ст. ГРЭС и по ул. Советской в п. Ис), 1 — на аварийно-спасательные работы по ул. Строителей, 1 — по ложному вызову, 3 — по служебной необходимости. ■

Фотофакт

В ледовом плену...



ФОТО АВТОРА

ЕЖЕГОДНО в Нижней Туре в районе минватного зимой происходят вот такие катаклизмы (смотрите снимок).

Виною тому старые ржавые трубы водовода, что рвутся каждую зиму почти в одном и том же месте. Порыв был и на прошлой неделе у дороги около ОАО «Тизол». Вся вода пошла под горку и встала во дворе на автостоянке у дома № 10 по ул. Говорова. Кто-то успел убрать свои машины, кто-то нет, ну а утром — такой вот неприятный сюрприз. Скорее всего, машине (той, что на снимке) потребуются после извлечения из ледового плена серьёзный ремонт.

Ждём следующей зимы и традиционного повтора знакомой ситуации... Ведь подобные аварии тут стали уже традицией, а коммунальщики к этому, похоже, привыкли и не собираются ее менять. Или я, может быть, ошибаюсь? Опровергните?!

С. ЧИКИШЕВ

По сообщениям полиции

Лесной

«Телефон доверия» — 8(343) 358-71-61, 8(343) 358-70-71. Адрес электронной почты: omvd_lesnoy@mail.ru.

4 апреля возбуждено уголовное дело по факту грабежа. В ходе проверки установлено, что женщина, находясь в торговом зале одного из магазинов города Лесного, открыто похитила с прилавка магазина 2 бутылки пива. Правонарушительница — жительница г. Лесного, 1998 года рождения.

7 апреля в отношении гр. Р. возбуждено уголовное дело по факту незаконного хранения в салоне своего автомобиля наркотических средств без цели сбыта, психотропных веществ или их аналогов в значительном размере, а также незаконного хранения без цели сбыта растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, в значительном размере. В ходе личного досмотра мужчины у него были обнаружены, изъяты и направлены на исследование полимерный пакет и стеклянная бан-

ка с веществом. Отправленное на экспертизу вещество содержит в своем составе гашиш, который является наркотическим средством, массой 9,911 граммов, и вещество, являющееся измельченными частями наркосодержащего растения конопли (марихуаны) общей массой 15,646 граммов. Действующим законодательством за подобное деяние предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет.

10 апреля возбуждено уголовное дело по факту тайного хищения чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору. В ходе проверки установлено, что мужчины, находясь возле здания автостанции, путем отжатия двери, тайно похитили из салона автобуса тахограф стоимостью более 50 000 рублей. Благодаря оперативным действиям сотрудников уголовного розыска тахограф обнаружен и изъят. Возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 2 ст. 158 УК Российской Федерации (кража).

Уважаемые горожане! По вопросам предоставления государственных услуг вы можете

обратиться с использованием Единого портала государственных услуг gosuslugi.ru.

Консультирование граждан по вопросам оказания государственных услуг:

— по линии лицензионно-разрешительной работы — тел. 4-71-58;

— регистрация транспортных средств — тел. 6-42-57;

— выдача и замена водительских удостоверений — тел. 4-32-83.

Консультирование и предварительная запись граждан по вопросам предоставления справки о наличии (отсутствии) судимости и дактилоскопирования граждан — тел. 4-71-45.

Внимание! С 31 января 2017 года появилась возможность подать заявление на предоставление государственной услуги по выдаче справок о том, является или не является лицо, подвергнутое административному наказанию за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, через Многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг. ■

Нижняя Тура

Номера телефонов дежурной части отдела полиции № 31 МО МВД «Качканарский»: 02, 2-10-12, сайт: Администрация НТГО: полиция. «Телефон доверия» единый в ГУ МВД России по Свердловской области: 8 (343) 358-71-61, сайт: 66.mvd.ru.

В начале декабря 2016 года в полицию поступило сообщение о том, что мужчина, находясь в гостях у знакомого, который является инвалидом, в ходе ссоры нанес ему побои, облил руки бензином и поджог их, своими действиями причинив мужчине-инвалиду легкий вред здоровью. Возбуждено уголовное дело.

В апреле возбуждено уголовное дело по факту хищения женщиной денег в помещении сауны у малознакомого мужчины, местного жителя.

В апреле сотрудниками ОГИБДД был остановлен автомобиль иностранного производства, водитель которого ранее уже подвергался административному наказанию и вновь управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Органами внутренних дел возбуждено уголовное дело по ст. 264.1 УК РФ.

Если вам стала известна информация о лицах, совершивших преступление, вы стали очевидцем преступления, звоните в полицию по телефонам: 8 (34342) 2-10-12, 02.

Информация о государственных услугах, предоставляемых Отделом полиции № 31, в том числе в электронном виде: единый портал gosuslugi.ru.

Без потери времени и ожидания в очереди граждане смогут:

— подать заявление для регистрации по месту жительства и снятия с учета;

— оформить документы для получения паспорта гр-на РФ. Телефоны для консультаций и записи: 2-15-56, 2-13-07;

— подать заявление на получение справки о наличии (отсутствии) судимости и факте уголовного преследования. Телефоны для консультаций и записи: 2-20-90, 8-953-386-7430. ■

Суд

Сиди, но с ремнём

Верховный суд разрешил возить детей без автокресел

ВОДИТЕЛЯМ МОЖНО ПЕРЕВОЗИТЬ ДЕТЕЙ ДО 12 ЛЕТ БЕЗ АВТОКРЕСЕЛ, ПРАВДА, С УТОЧНЕНИЕМ, ЧТО В ТАКИХ СЛУЧАЯХ ДОЛЖНЫ ПРИМЕНЯТЬСЯ АЛЬТЕРНАТИВНЫЕ УДЕРЖИВАЮЩИЕ СПЕЦСРЕДСТВА И РЕМНИ БЕЗОПАСНОСТИ.

Такое решение вынес судья Верховного суда по жалобе водителя из Екатеринбургa. Кайгородова. В апреле прошлого года тот был оштрафован на 3 тыс. руб. сотрудниками ДПС за то, что перевозил ребенка, пристегнув его ремнями безопасности с помощью специального детского удерживающего устройства «ФЭСТ». Это треугольная тканевая накладная на штатный ремень безопасности, отводящая лямку от шеи ребенка к грудной клетке. В отличие от автокресла такой адаптер стоит очень дешево — в пределах 500 рублей.

Обжаловать решение о штрафе водителю не удалось ни в районном, ни в областном судах. В Госавтоинспекции также не согласились с тем, что данный способ перевозки детей безопасен. Через год оштрафованный автолюбитель дошел до Верховного суда, где нашел поддержку. Судья ВС Владимир Меркулов обратил внимание на дословную формулировку пункта Правил дорожного движения, регламентирующего перевозку детей. Там говорится, что детей до 12 лет на заднем сиденье можно возить с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка при помощи ремней безопасности. То есть конкретно про автокресла ничего не сказано. А вот на переднем сиденье ребенка разрешается перевозить только с использованием детских удерживающих устройств.

В итоге суд отменил постановление ГИБДД о привлечении екатеринбуржца к адми-

нистративной ответственности. Таким образом, автомобилисты на законных основаниях могут использовать для перевозки детей не только автокресла, но и бустеры, фиксаторы, адаптеры, которые удерживают ребенка в момент внезапного торможения или резких маневров. Единственное условие — такие устройства должны соответствовать требованиям технического регламента Таможенного союза. Ранее применяемое требование сажать всех детей в автокресло было и не очень гуманным. Ведь очень затруднительно посадить в такое кресло детей высокого роста, крупных детишек или инвалидов.

Ранее сообщалось, что с января 2017 года в России вступили в силу новые правила перевозки детей. Они гласят, что ребенок до 7 лет необходимо перевозить строго в автокресле. С 7 до 12 лет — достаточно ремня безопасности, но школьник должен находиться на заднем сиденье.

ГИБДД о ДТП

Лесной

Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: 02, 4-71-75.

С 3 по 10 апреля выявлено 320 нарушений Правил дорожного движения. 4 водителя задержаны за управление транспортными средствами в состоянии опьянения. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 68 (!!!) человек. Несоблюдение требований об обязательном страховании гражданской ответственности — 34 нарушения. Перевозка несовершеннолетних пассажиров с нарушением ПДД РФ — 4 административных материала. Непредоставление преимущества в движении пешеходам — 4 водителя привлечены к ответственности. Выявлено 32 пешехода-нарушителя. Зарегистрировано 17 дорожно-транспортных происшествий, механические повреждения получили 34 транспортных средства.

Так, 5 апреля в 17:10 у д. 40а по ул. Белинского водитель «Шевроле Ланос» не принял меры, исключая самопроизвольное движение ТС, и допустил наезд на стоящий «Ниссан куб».

В этот же день в 18:55 в коллективном саду 27 (Пановка) водитель «ВАЗ-2109» не справился с управлением ТС и допустил столкновение с «Рено Logan».

10 апреля в 12:55 на перекрестке ул. Мамина-Сибиряка — Свердловова участниками ДТП стали 2 автомобиля. Водитель «ВАЗ-2106», с наклейкой «!» на авто, двигаясь по ул. Свердловова, при повороте налево не предоставил преимущество «Тойоте», двигавшейся в прямом направлении, на разрешающий сигнал светофора. В итоге оба автомобиля получили серьезные механические повреждения. Установлено, что водительский стаж водителя «ВАЗ-2106» — 1,5 года.

И. ЖУЖГОВА
инспектор по пропаганде
БДД ОГИБДД
Лесной

Нижняя Тура

Тел. дежурной части ОГИБДД МО МВД России «Качканарский»: 2-10-12.

С 3 по 9 апреля выявлено 257 нарушений Правил дорожного движения, из них: 74 совершенно пешеходами, 61 водитель не был пристегнут ремнями безопасности, 2 — управляли а/м в состоянии алкогольного опьянения, 1 — привлечен к ответственности за управление транспортным средством без водительских прав, 7 — перевозили детей без детских кресел, 2 — не предоставили преимущества в движении пешеходам, 3 — управляли ТС, где установлены стекла, светопропускание которых не соответствует требованиям о безопасности, 29 — без страхового полиса ОСАГО, 14 — привлечены к административной ответственности за неплату штрафа в предусмотренные законом сроки. За текущий период на территории НТГО произошло 4 ДТП. Пострадавших нет.

Так, водитель «ВАЗ-2106», находясь в состоянии алкогольного опьянения, выехал на полосу дороги, предназначенную для встречного движения, и совершил столкновение с а/м «Ниссан Примера» с последующим наездом на препятствие (опора ЛЭП). Транспортные средства получили механические повреждения.

ОГИБДД МО МВД РОССИИ
«КАЧКАНАРСКИЙ»